



Broj: 05-04-30583-5/21  
Sarajevo, 09.06.2022. godine

**KANTON SARAJEVO**  
**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
n/r Predsjedavajućeg  
G-din Elvedin Okerić

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se  
Veza Vaš broj: 01-04-30583-5/21 od 10.08.2021.godine

**Zastupnica Amra Junuzović-Kaljić**, na 40. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 09.08.2021.godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, postavila je zastupničko pitanje:

"Moje pitanje se odnosi na zemljište i zgradu uništenu ratnim dejstvima na području Širokače, a na kojem je do 1992. postojalo i odlično radilo obdanište "Agan Bostandžić". Prema podacima koje sam našla na stranici Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okoliša KS, ono pripada JU "Djeca Sarajeva" i vodi se pod katastarskom česticom 37.

Obzirom na odličan položaj obdaništa, društveni interes za obnavljanje ovog vrtića i potrebu za proširenjem smještajnih kapaciteta vrtića u Starom Gradu, kada se može očekivati njegova obnova i puštanje u rad?"

Uprava za geodetske i imovinsko pravne poslove u sastavu Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, gradenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, obavlja poslove evidencije imovine Kantona Sarajevo na osnovu procedure utvrdene Uredbom o evidenciji imovine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 13/16-Precišćeni tekst).

Uvidom u dostavljene obrasce o evidentiranoj imovini od strane JU "Djeca Sarajeva", utvrđuje se da je poslovni objekat "Agan Bostandžić" sagrađen na zemljištu označenom kao k.č. 51, nastala cijepanjem k.č. 51 upisane u z.k.ul. CXXXIII/37 i k.č. 60, upisane u z.k.ul. CXXXIII/38, ukupne površine 1401m<sup>2</sup>, po kulturi kuća, kućište i dvorište, što po novom

premjeru odgovara k.č. br.331 Ko Sarajevo XIII. na kojem pravo raspolaganja ima JU "Djeca Sarajeva" Sarajevo, izgrađen prema svim tehničkim standardima, te se može koristiti.

Podaci kojima Uprava raspolaže su navedeni u Obrascima br. 1,2,3 i 4, a isti su dostupni na Web.str.Ministarstva (aplikacije).

Za drugio dio pitanja ovo Ministarstvo ne može dati odgovor – zbog nenadležnosti, imajući u vidu da je resorno Ministrastvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo u saradnji sa JU "Djeca Sarajeva" nadležno za pokretanje svih pravnih radnji za obnovu i puštanje u rad obdaništa "Agan Bostandžić" na Širokači, općina Stari Grad Sarajevo.

Pripremila: Delić Elmedina, Direktor Uprave

  
Enver Hadžiahmedović, dipl. ing. maš.

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Služba za skupštinske poslove KS.
3. Stručna služba Vlade KS
4. a a.